



## Отчет о проделанной работе РДДМ за первое полугодие 2022-2023 учебного года

За первое полугодие 2021-2022 учебного года в рамках этого движения в школе прошло множество мероприятий.

### Здравствуй, школа! День Знаний 2022г.

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! В нашей стране Первое сентября - особое событие в жизни не только школьников, будущих первоклассников, но и педагогов, родителей. В сознании большинства жителей России этот праздник ассоциируется с началом нового учебного года, со встречей друзей, одноклассников и учителей, с рассказами о событиях, произошедших на каникулах. Особую праздничность Дню знаний придает торжественная линейка, с которой стартует новый учебный год.



### Скажем террору нет! ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом

Ежегодно 3 сентября в Российской Федерации отмечается особая дата – День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день призван символизировать объединение государства и общества в борьбе с общим врагом. Дети и взрослые в России и во всем мире должны знать, что с терроризмом необходимо не только бороться, гораздо важнее и эффективнее предупреждать его возникновение. Только объединившись, все вместе мы сможем противостоять терроризму, не только национальному, но и международному. 3 сентября в школе провели линейку "Скажи нет террору".



### Акция «За БДД – все вместе!»

15 сентября прошла акция по безопасности дорожного движения «За БДД – все вместе!» Цель акции: привить детям уважение к себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!



### День учителя

5 октября в рамках празднования Дня Учителя в школе состоялся праздничный концерт, на котором ученики школы чествовали учителей. На этот праздник были приглашены ветераны педагогического труда.

Дети исполняли песни и танцы, читали стихи, разыгрывали интересные сценки, концертные номера были пронизаны добротой, любовью, талантом и юмором. Учителя получили много слов признательности и благодарности от своих воспитанников. Каждое выступление школьников сопровождалось бурными аплодисментами!

Концерт прошёл в тёплой атмосфере, и подарил всем учителям и ветеранам педагогического труда много позитива и хорошего настроения.



## **Золотая осень**

26 октября в школе традиционно прошло праздничное мероприятие «Золотая осень», посвященное самому красивому времени года — осени.

Учащиеся 1-8 класса с нетерпением ждали этого мероприятия и очень серьёзно к нему готовились: читали авторские стихи, танцевали и пели песню. Ребята с любовью и энтузиазмом участвовали в конкурсе рисунков и поделок из природного материала «Золотая осень». Были отмечены эмоциональность, артистизм и достаточно высокий уровень сценической культуры участниц конкурса.

## **Акция «Наркотики. Выход есть!»**

Учащиеся 8-11 кл. коллективно посмотрели документальный фильм «Наркотики. Выход есть!», с целью пропаганды духовно-нравственных ценностей, а также предупреждения учащихся о негативном воздействии психоактивных веществ на физическое и психическое здоровье человека.



## **День народного единства**

Торжественная линейка, посвященная Дню народного единства.

29 октября в последний день перед каникулами, в рамках реализации идей РДШ состоялась торжественная линейка, посвященная Дню народного единства

### **23.11. 201. Всемирный День памяти жертв ДТП**

Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных аварий отмечается в третье воскресенье ноября. Согласно резолюции ООН с октября 2005 года эта дата является официальной

### **Акция "Должен знать!", приуроченная ко Всемирному дню памяти жертв СПИДа**

1 декабря прошла акция, посвященные Всемирному дню борьбы со СПИДом. Волонтеры школы раздавали красные ленты учащимся, педагогам школы с целью обратить внимание на проблему века. Была проведена акция «СТОП ВИЧ/СПИД», желающие ученики и педагоги школы делали фото и выкладывали в социальные сети с хэштегом #стопвичспид.

### **Линейка ко Дню Конституции**

В целях решения задач гражданского, патриотического воспитания учащихся, формирования у них гордости за достижения своей страны, бережного отношения к историческому прошлому и традициям народов России, понимания ценностей демократического общества и важных качеств личности: гражданской позиции, толерантности, патриотизма 12 декабря прошёл День Конституции по лозунгом «Конституция – высший закон государства».

**Торжественная общешкольная линейка «Россия – всё, чем я живу!».** Линейка началась с красивого стихотворения о России, выноса знамени, под торжественный марш и исполнения гимна РФ и ЧР.